



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Жительница Когалыма предстанет перед судом за ложное обвинение лица в совершении тяжкого преступления**



Следственным отделом по городу Когалым завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летней женщины. Ей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос, соединенный с обвинением лица в совершении тяжкого или особо тяжкого преступления).

По версии следствия, обвиняемая сообщила в органы внутренних дел заведомо ложные сведения о том, что была избита и изнасилована знакомым мужчиной.

В ходе проверки указанного сообщения достоверно установлено, что преступление в отношении женщины не совершалось. Из показаний обвиняемой следует, что таким образом она хотела отомстить мужчине за грубые и нецензурные высказывания в ее адрес, которые он неоднократно допускал при совместном распитии спиртного.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Расследование завершено, материалы уголовного дела переданы в суд для рассмотрения по существу.

Санкция ч. 2 ст. 306 УК РФ предусматривает штраф в размере до 300 тысяч рублей, либо принудительные работы на срок до 3 лет, либо лишение свободы на тот же срок.

06 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1406770>